ゆずづくしシリーズ ラベルデザイン変更のお知らせ

日頃より、旭フレッシュ商品をご愛顧いただき、誠にありがとうございます。

この度、ゆずづくしシリーズ8品につきまして、ラベルデザインを一部変更いたしますので、 お知らせいたします。

順次切り替えとなる為、当面の間、デザイン変更前と変更後の商品が混在し、 お客様にはご不便をお掛けすることとなり、申し訳ございません。 商品仕様(原材料、栄養成分等)に関しましては、一切変更ございません。

今後も引き続き、お客様に喜んでいただける商品の製造、販売に努めて参ります。 何卒ご理解のうえ、引き続き変わらぬご愛顧を賜れますよう、宜しくお願い申し上げます。

記

(1) 対象商品/切替時期

ゆずづくしシリーズ8品/2024年5月中旬から順次切り替え(詳細下記)

商品名	規格	JANコード	切替時期 (予定)
土佐山村のゆずぽん酢 ゆずづくし	500ml	4901190814100	6月中旬
土佐山村のゆずぽん酢 ゆずづくし	360ml	4901190814094	5月中旬
土佐山村のゆずぽん酢 ゆずづくし	150ml	4901190815190	9月上旬
ゆずづくし かけるぽん酢	360ml	4901190202686	9月上旬
ゆずづくし かけるぽん酢	150ml	4901190202693	9月上旬
ゆずづくし ゆず胡椒塩ぽん酢	335g	4901190202709	7月上旬
ゆずづくし ゆず胡椒塩ぽん酢	160g	4901190202716	6月上旬
ゆずづくしジュレ	180g	4901190821245	12月上旬

(2) ラベルデザイン変更内容

《変更点》

- ・ラベル上下に金帯を配置
- ・「ゆずづくし」の文字を縁取りすることで、より視認しやすいデザインへ変更
- ・「にっぽん問屋」ブランドのロゴを右上に配置

従来品 新ラベル

土佐山村のゆずづくし 500ml・360ml・150ml









土佐山村のゆずづくし かけるぽん酢 360ml・150ml









土佐山村のゆずづくし ゆず胡椒塩ぽん酢 335g・160g











土佐山村のゆずづくしジュレ 180g







(3) お問合せ先

旭フレッシュ株式会社

TEL: 0120-296-080 (平日9:00~17:00)

mail: furesyu@asask.co.jp